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CIP FRANCE ARGENTINE -  Section France 
Procès Verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire 

 du 23 Mars 2013 
  
   Le 23 Mars 2013  

Rédacteur : Denis DUFLO 

 
I – CONVOCATION 

Ordre du jour : 

- Rapport moral du Président 

- Quitus  

- Rapport financier 

- Quitus 

- Compte rendu de l’accueil de Sylvia Clément Directrice de l’Alliance française de Santa 

Fe en Argentine par le RC Rouen Collines. 

- Compte rendu de l’accueil par le club d’Yvetot de Marcelo Dorgan et de Rosi son 

épouse, tous deux membres du club de San Juan Capital District 4865. 

- Compte rendu de l’accueil de Stella Maris Rocha et de son mari Osvaldo par le club de 

Rouen Collines  tous deux  membres fondateurs du club de Grand Bourg District 4825 

- Compte rendu de l’accueil de Stella Maris Rocha et de son mari Osvaldo par le club de 

Valenciennes Denain Aérodrome. 

- Compte rendu du voyage de Denis Duflo RC Rouen Collines  et de Bernard Lafont (RC 

Valenciennes Denain Aérodrome) à San Juan en Argentine et à Punta del Este en 

Uruguay fin septembre 2012. 

- Compte rendu de la Remise de la Charte du CIP France Argentine par le Président du 

Rotary International Ron BURTON le 5 octobre 2012 durant l’Institute de la zone 

Amérique du Sud zone 23 B et C à Punta del Este en Uruguay. 

- Compte rendu de la participation du Président et du Secrétaire de notre CIP France 

Argentine au Forum de la Paix de Berlin les 30/11, 01 et 02 /12/2013. 

- Nouvelles d’ Antoine RIQUIER dont le séjour en Argentine depuis septembre 2012 est 

facilité par le CIP France Argentine. 

- Avancement du Projet Eau potable dans la Province de San Juan 

- Revue des projets en cours de nos deux sections France et Argentine 

dont le voyage en Argentine au second semestre 2013 ou au premier semestre 2014.  
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- Avancement de l’édition du récit de la vie d’Henri GUILLAUMET rédigé par Robert 

Maleville et Michel Hébert 

- Examen des nouveaux projets 

- Communication : Le nouveau site http://www.rotary-cip-France.org 

- Recueil des attentes de chacun 

- Annonce des nouveaux adhérents 

- Cotisation adhérent 

- Date de la prochaine réunion 

 

II – EMARGEMENT 

La feuille de présence est jointe en Annexe 1 

 

  Ont participé à l’Assemblée Générale Ordinaire les personnes suivantes : 

 

- Bernard LAFONT (Secrétaire) RC Valenciennes Denain Aérodrome 

- Françoise LAFONT 

- Michel LEFEVRE   RC Camembert 

- Robert MALEVILLE (Trésorier) RC Rouen Collines 

- Nicolle DELABARRE   

- François RIGOLLET   RC Sées Gacé 

- Gaëlle RIGOLLET 

- Béatriz AVINCETA CORMIER 

- Christian MEYER   RC Sées Gacé 

- Martine MEYER   RC Sées Gacé 

- François FROGER    RC Sées Gacé 

- Roger LHORS (partiellement)  RC Pont Audemer 

- Denis DUFLO (Président)  RC Rouen Collines 

- Annie DUFLO LEROY  

 

http://www.rotary-cip-france.org/
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II – RAPPORT MORAL 

 
Tout d’abord un grand merci au Club de Sées Gacé qui nous a accueillis à son siège sis 
en Suisse Normande à : 

 
                    Hôtel Restaurant  NORMANDY 

                     au pied de la Cathédrale 

           20, Place du Général DE GAULLE 

            61500 Sées 

  

L’Assemblée Générale s’est tenue de 10h  à 15h avec une pause méridienne où l’amitié a 

été partagée autour d’un déjeuner fort sympathique. 

En effet le lieu du déroulement de l’assemblée générale ordinaire de même que celui des 

autres réunions  sont proposés au plus près des adhérents plutôt que centrés au siège 

social. L’an prochain l’Assemblée Générale Ordinaire aura lieu auprès d’un autre club. 

 

Notre Gouverneur Roger Lhors nous a honorés de sa présence, partiellement.  

Le rapport moral reprend les points évoqués à l’ordre du jour et comprend quelques faits 

de l’année 2012 peu ou pas évoqués faute de temps. 

 

1- Compte rendu de l’accueil de Sylvia Clément Directrice de l’Alliance française 

de Santa Fe en Argentine par le RC Rouen Collines 

 

 
Madame Sylvia ZENARRUZA CLEMENT                                                                                                                     

entre Denis DUFLO et David SPIERS Président RC Rouen Collines 2011 -2012 

Madame Sylvia CLÉMENT, Directrice de l’Alliance française de SANTA FÉ en Argentine, a 

été reçue à Rouen par le Rotary Club de Rouen Collines ainsi que par l’Alliance française 

de Rouen. Elle était  l’invitée du Rotary International pour un dîner conférence auquel 

tous les Rotariens, Rotariennes et sympathisants qui ont pu participer ont été heureux de 

lui manifester leur sympathie. 
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Madame Sylvia Clément est une relation familiale des proches de notre ami rotarien du 

RC Rouen Collines Francis Bligny et a l’occasion de venir  régulièrement en Europe. 

Le thème de la conférence du jeudi 3 mai 2012 était: 

L'empreinte française en Argentine et l'Alliance Française de Santa Fe :  

une revalorisation de l'héritage 

Cela a été l’occasion de rappeler de nombreux liens entre l’architecture en Argentine à 

Santa Fe et l’architecture française mais aussi les liens étroits qui ont existé au moment de 

l’implantation du chemin de fer notamment avec la venue de nombreuses familles 

originaires de Lille. 

   

2)  - Compte rendu de l’accueil par le club d’Yvetot de Marcelo Dorgan et de Rosi 

son épouse tous deux membres du club de San Juan Capital District 4865. 

 

 
Le Rotary Club d’Yvetot et sa Présidente Françoise Barreau reçoivent  

Marcelo et Rosi DORGAN du RC SAN JUAN CAPITAL District 4865 

Michel Hébert était l’acteur principal de cet heureux moment 

 

Marcelo Dorgan Ingénieur Chimiste, Pharmacien et son épouse Rosi Pharmacien également, 

tous deux du Rotary Club de San Juan Capital ont été reçus par le Rotary Club d’Yvetot. Ils 

ont séjourné quelques jours et découvert Etretat, Honfleur et la Vallée de la Seine. Avant de 

rejoindre Paris et visiter le Musée du Louvre , ils se sont émus dans le jardin de Monet et sa 

magnifique roseraie. 

 

C’est dessous la pyramide du Louvre que Marcelo Dorgan et Michel Hébert ont eu le plaisir 

de faire la connaissance d’Antoine Riquier qu’ils allaient accueillir en septembre à San Juan 

pour quelques mois. 
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3)- Compte rendu de l’accueil de Stella Maris Rocha et de son mari Osvaldo tous 

deux  membres fondateurs du club de Grand Bourg District 4825 par le club de 

Rouen Collines et par le club de Valenciennes Denain Aérodrome  

 

                                       
Stella à Rouen lors d’un dîner d’été                           Stella et Osvaldo à Valenciennes entourés de  

                               chez Jean-Marc et Carole Guillemain                         Serge et Geneviève Gouteyron et Bernard Lafont           

 

Madame  Stella Maris ROCHA de Antonio et son mari ont été reçus par le Rotary Club de 

Rouen Collines District 1640 Normandie  le lundi 6  Août 2012 lors de l’une des soirées 

conviviales d’été. Préalablement Robert Maleville Trésorier de la section France les 

avaient conviés à découvrir l’abbaye de Jumièges, la côte d’Albâtre à Etretat, le charme 

du port d’Honfleur et ses galeries de peintures et de sculptures, puis l’inoubliable rue 

piétonne du Gros Horloge avant de laisser un instant nos hôtes s’émouvoir  devant  la 

cathédrale et la tour de beurre entre autres. En visite en France et notamment auprès 

des familles qui avaient accueilli Stella Maris  lors d’un précédent EGE (Echange de 

Groupe d’Etudes) dont elle était le Team Leader, elle  a pu faire partager à son mari 

Osvaldo  l’émotion et la joie qu’elle avait éprouvées  en  découvrant notre pays  dont elle 

se dit passionnée par  notre culture. Impressionnés par la visite de la Maison de Monet à 

Giverny, nos amis  se sont dirigés vers Valenciennes où ils ont été reçus par Serge 

Gouteyron, Vice-Président du RI, Président d’Honneur des CIP , entouré de Bernard 

Lafont et Denis Duflo , respectivement Secrétaire et Président de la section France. C’est 

avec plaisir que les amis rotariens de Normandie et du Nord ont échangé avec cette 

francophile d’Argentine et ont pu témoigner de l’importance des CIP pour rapprocher les 

continents et entretenir l’amitié.  
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Stella et Osvaldo posent pour un moment inoubliable                                                                                                                   

à Giverny dans la Roseraie de la Maison de Monet 
 

Stella Maris et son mari Osvaldo tous deux membres fondateurs de leur club le RC Grand 

Bourg du District 4825 ont présenté les activités et projets de la section Argentine et ont 

échangé sur le projet de subvention mondiale  en cours de réalisation actuellement 

concernant l’accès à l’eau potable  pour plusieurs centaines de familles de la province de 

San Juan. Ils ont ensuite transmis le souhait de nos amis argentins pour que la remise 

de la charte de formation du CIP France Argentine ait lieu lors du prochain Institut de la 

Fondation à Punta del Este en Uruguay qui se déroulera du 4 au 6 octobre 2012 en 

présence des autorités du Rotary International : Ron BURTON  Président élu 2013 2014 

du RI, de José Antonio Figuereido  ANTIORIO  Administrateur Directeur du RI pour cette 

partie de l’Amérique du Sud et de Célia CRUZ de GIAY Directrice élue du RI 2013 2015 

et Coordonnatrice des CIP en Argentine et dans les pays de langue espagnole. 

 

4)- Compte rendu de la réunion du 8 septembre chez Isabelle Blackie 

Un grand merci à Isabelle Blackie et à sa charmante fille qui nous ont accueillis chez 

elles et préparé le dîner que nous avons partagé dans une chaleureuse ambiance. 

 

Je vous invite à vous reporter au compte rendu du 9 septembre 2012 qui a été 

adressé à tous les membres. 

 
Le texte complet est toujours disponible sur simple demande au secrétaire. 
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5) - Compte rendu du voyage de Denis Duflo RC Rouen Collines  et de Bernard 

Lafont (RC Valenciennes Denain Aérodrome) à San Juan en Argentine fin 

septembre 2012 

Un voyage à San Juan du 27 septembre au 02 octobre a permis de faire le point sur 

l’avancement du projet EAU POTABLE et de rencontrer Antoine Riquier, nos amis de 

l’Alliance française et du rotary Club de San Juan et l’Alliance française. 

 

Nous avons assisté à la remise des Prix de l’action professionnelle et des récompenses 

décernées aux meilleurs travaux des établissements scolaires de la Province de San Juan. 

 

Puis nous sommes allés sur place pour constater l’avancement des travaux de notre projet 

EAU POTABLE à Albardon et à Barreal. 

 

Je vous invite à vous reporter au reporting d’Antoine en Annexe 2, annexe qui vous sera 

adressée séparément à la suite de l’envoi de ce compte rendu. 

 

6)- Remise de la Charte du CIP France Argentine par le Président élu 2013-2014 

du Rotary International Ron BURTON lors du 38ème Institute de la Fondation de la 

zone Amérique du Sud zone 23 B et C à Punta del Este en Uruguay. 

 

 

A la suite du voyage à San Juan, Denis et Bernard accompagnés de Nestor Falduti et de son 

épouse ainsi que de Roberto Ordonez et de son épouse Josefina se sont rendus en Uruguay 

à Punta del Este via Buenos Aires et Montevideo. Durant le 38ème Institute, le Président Ron 

BURTON aux côtés des responsables du Rotary International signataires de la charte ci-

dessous a remis la charte du CIP France Argentine aux Présidents Roberto Ordonez (Section 

Argentine) et Denis Duflo (Section France).  
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7) - Compte rendu de la participation du Président et du Secrétaire de notre CIP 

France Argentine au Forum de la Paix de Berlin les 30 Novembre, 01 et 02 

Décembre 2012 

 

                                    

 

La conférence de District 1640 programmée en même temps que cette manifestation du 

Rotary International à Berlin, le président Denis Duflo était le seul rotarien du District 1640 

présent. Invités de longue date par Celia Cruz de Giay coordinatrice des CIP et Directrice 

élue 2013-2014 pour la zone Amérique du sud zone 23 B et C , Bernard Lafont et Denis 

Duflo se sont rendus à Berlin où ils ont été accueillis par les amis du District 1670. 

La journée du 30 novembre était consacrée aux CIP du monde entier. 

Les deux autres journées ont été consacrées aux témoignages de paix et aux interventions 

du Président international Sakuji Tanaka,  

 

                            

 

Notre Président Denis Duflo a été invité à témoigner de son expérience suite à la création 

du CIP France Argentine et à la remise de charte le 5 octobre 2012. 

 

Cf Intervention Denis DUFLO au Forum International de la Paix à Berlin le 30 novembre 

2012 en Annexe 3 
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Cette annexe 3 est envoyée séparément compte tenu du poids en octets de la présentation 

 

8) -  Nouvelles d’ Antoine RIQUIER dont le séjour en Argentine depuis septembre 

2012 est facilité par le CIP France Argentine 

 

Nous n’avons plus de nouvelles depuis son excellent reporting de fin octobre. 

François Rigollet nous transmet quelques nouvelles récemment reçues. 

Son père vient de le visiter à Buenos Aires. Antoine y recherche une activité après son 

départ de San Juan où il a valorisé son séjour en assurant la lecture en langue française à 

l’Alliance Française. 

Antoine n’a pas pu s’investir dans le suivi du projet EAU POTABLE comme nous étions 

convenus avec nos amis de San Juan du fait du retard du Projet. 

François va demander prochainement à Antoine de nous adresser ses dernières nouvelles 

de même que ses projets 2013. 

 

9) - Avancement du Projet Eau potable dans la Province de San Juan 

 

Cf synthèse de la dernière communication téléphonique de Michel Hébert et du Président 

Roberto Ordonez en Annexe 4 

 

Nous comprenons que l’eau sera distribuée à tous les bénéficiaires à l’issue d’une 

formation rigoureuse de la consommation sans gaspillage de celle-ci et ce pour la date de 

fin de projet (28 mai 2014). 

 

10) - Voyage d’inauguration du projet EAU POTABLE 

 

Un premier projet a été diffusé à tous les membres. 

Le Président Roberto Ordonez se propose d’organiser ce voyage avec la participation de 

nos amis rotariens argentins (cf synthèse communication par skype Michel Hébert) 

Le programme définitif vous sera adressé prochainement. 
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11) - Avancement de l’édition du récit de La vie d’Henri GUILLAUMET rédigé par 

Robert Maleville et Michel Hébert 

 

La rédaction de l’ouvrage est terminée. 

L’impression des vues choisies pour mettre en relief les écrits de Robert et de Michel ne 

requiert aucune autorisation compte tenu de l’âge de celles-ci. 

Cf information de Robert Maleville durant l’Assemblée Générale 

Le coût de l’édition sera pris en charge par la Société I3E Consulting sarl dont Denis 

DUFLO est le Président. 

Il est espéré la parution pour l’Assemblée Générale du District 1640 soit le 15 juin 2013 

 

Le prix de vente n’est pas encore défini. 

Robert Maleville et Michel Hébert ont d’ores et déjà annoncé que ce produit est destiné 

entièrement au profit du CIP France Argentine. 

 

En avant-première la page de garde en Annexe 6 

 

12)- Examen des nouveaux projets 

 

 12.1) Projet Ecole n° 501 Buenos Aires du RC Mennessy Val d’Essonne 

 12.2) Projet distribution de lait maternel du Président Roberto Ordonez 

 12.3) Projet demande de véhicule réformé de Pompiers RC Cordoba 

 12.4) Projet Cartographie Liens RC Argentine et RC France 

Ce projet vise à établir et à formaliser les liens existants et/ou qui ont existé 

entre des clubs en Argentine et en France.  

L’objectif est de faciliter les contacts actuels et à venir pour faciliter la mise en 

œuvre de Subventions Mondiales et d’identifier dans deux pays les potentiels 

économiques y compris la santé, universitaires et culturels permettant les 

échanges de jeunes professionnels 

 

Acteurs : Robert Maleville et Béatriz Cormier 

Nos amis vont rencontrer les responsables de l’école supérieure de commerce 

de Rouen (Rouen Business School) afin d’identifier un ou plusieurs étudiants de 

troisième année pour travailler sur ce projet. 
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Le produit fini au-delà de son attrait direct pour les clubs sera ensuite présenté 

au monde de l’éducation (Ambassade d’Argentine à Paris, Ambassade de France 

à Buenos Aires, Rectorats et Université et Grandes Ecoles) 

 

13) - Communication : 

      Le nouveau site http://www.rotary-cip-france.org 

 

14) - Lettres d’information : 

   5 lettres d’information ont été diffusées en 2012 

 

 

15) - Recueil des attentes et /ou propositions de chacun 

15.1) Demande des statuts de l’association de la coordination nationale des CIP 

15.2) Demande du Règlement Intérieur 

15.3) Demande du montant de la cotisation demandée à notre District et des 

justifications 

15.4) Proposition du Responsable Jeunesse d’attribuer une partie des bénéfices 

dégagés par les Student Exchange lors de la soirée des saveurs, aux nouveaux 

projets 

15.5) Proposition du Gouverneur d’insérer un appel à participation pour les projets 

de notre CIP 

15.6) Proposition de notre Gouverneur d’insérer un article dans la Lettre du 

Gouverneur.  

15.7) Demande de disposer d’une compagnie d’assurance qui couvre tous les 

imprévus durant un séjour en Argentine.  

Christian Meyer propose que nous nous rapprochions du système d’assurances qui a 

été étudié par le CRJ. Voir Bernard Bannier et Jean-Ronny Huart. 

Roger Lhors mentionne qu’une telle assurance existe et est proposée par la 

Fondation du Rotary International pour un montant de 162€. 

Robert Maleville donne son retour d’expérience de son vécu de Team Leader d’un 

EGE aux Etats Unis et précise que cette assurance est peu adaptée pour des adultes 

français partant à l’étranger. 

15.8) Nouvelles Générations 

Roger Lhors Gouverneur 2012-2013 demande que le CIP mette en place un échange 

nouvelle génération avec l’Argentine 

Acteur : à identifier 

 

http://www.rotary-cip-france.org/
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16) - Bureau : 

      La remise de charte venant d’être effectuée, le changement de bureau a été 

reporté. Il pourra être renouvelé en partie lors de la prochaine AG l’an prochain. 

Cependant il serait utile de fonctionner avec le bureau actuel le temps d’un exercice 

triennal avec la charte actuelle.  
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             III – Rapport Financier 

 
Présentation du rapport financier de notre trésorier (Annexe 7). Aucune remarque 
spécifique si ce n'est le non paiement de certains de nos membres. 

 
Le Président signale de nouveaux adhérents dont Yves Derrien du club d’Eu empêché d’être 

présent à cette AG suite à incident mécanique. Yves avait la délégation de la Présidente 
Frédérique Drouet et de notre ami adhérent Pascal Carpentier DRFC District 1640. 
 

Le rapport financier montre un effort de gestion remarquable en recherchant toutes les 
pistes d’économie dont le changement d’établissement bancaire afin d’obtenir le plus faible 

coût de gestion. 
 

La cotisation pour une personne physique restera donc à 25 euros pour l’exercice 2013.  

Merci aux amis en retard de bien vouloir régulariser. 
 

Le quitus est donné à ce rapport financier. 
 

 

IV – Points divers 
 

Dates des prochaines réunions du second semestre : 
 

      Il est proposé le samedi 7 septembre  2013 à Lisieux  
 
      ou le samedi 14 septembre 2013 à Deauville. 

 
Le Président demandera aussi au club d’Eu qui souhaite que les clubs qui ont participé au    

financement du projet EAU POTABLE se rencontrent physiquement. 
 
Le Président redemandera aussi à Isabelle Blackie si elle est toujours partante pour 

accueillir notre réunion du second semestre 
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  Annexe 1 
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    Annexe 2 
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Annexe 3 
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        Annexe 4 
 

 Skype Michel Hébert 20 mars 2013 

Salut Denis, je viens de commencer un Skype avec Sergio  
 

Avancement  Projet eau... 
 
Les entreprises concernées d’une part, puis les différents élus Roberto GARCES Maire de Barréal, la 
Député d'Albardon, tout le monde s'accorde à dire que tout sera terminé en Mai 
Il y eu quelques soucis avec une  machine. Il y a eu aussi des problèmes pour le passage du petit tunnel 
sous la route d'Albardon... Même Daniel SADOFCHI (Responsable de la Fondation au District 4865)  
aurait mouillé la chemise pour faire avancer les travaux... 
 
Il va y avoir une étape qui consiste à réunir la population pour les chapitrer sur la façon de gérer l'eau 
potable, chose qu'ils ne connaissent pas tellement vu que jusqu'à présent l'eau était un vrai luxe... 
 

Nos amis argentins ont prévu l'érection d'un monument pour sacraliser à tout jamais l'union de nos deux 
pays en ce projet... 
 

Sergio (Robert Ordonez Président de la Section Argentine de notre CIP France Argentine) , compte tenu 
de ces éléments attend nos propositions pour une date qui aurait notre faveur pour cette inauguration. 
D'ores et déjà il nous propose de nous organiser pour prévoir un voyage sous forme de visite de 
l'Argentine avec une délégation de rotariens argentins qui nous serviraient de guide (Pas seulement la 
Province de San Juan...) 
 

Adieu LISBONNE 
Dans le meilleur des cas il n'y aura que cinq ou six rotariens argentins (pour toute l'Argentine) et aucun de 
San Juan. Madame Cristina Fernandez de Kirshner, Présidente de l’Argentine, taxe au maximum toutes les 
sorties d'Argentine, le prix du voyage est doublé et les impôts sont un obstacle à toute envie de voyage. 
Ce genre de dépenses doit être payé en Euros ou en Dollars si bien que nos amis ne sont pas prêts de “salir 
nos pavés“ 
comme on dit en pays de Caux. 
 

Toutes ces réponses ont été dictées par Sergio ORDOÑES qui embrasse au nom du CIP ARGENTINE-
FRANCE tous les adhérents présents à  notre réunion. 
 
Michel HEBERT.  

Extraits de la communication téléphonique par Skype avec Roberto Ordonez le 20 mars dernier) 
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Annexe 5 
 

Copie de la charte du  CIP France Argentine 
rédigée en français et en espagnol 
remise à Punta del Este en Uruguay  

le 5 octobre 2012 par le Président élu 2013-2014  
du Rotary International Ron BURTON 
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Annexe 6 
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          Annexe 7 
 

   
 

 
 

 
 


